



**FRIDAY SERMON / വെള്ളിയാഴ്ച വുത്തുബ
HAZRAT KHALIFATHULLAH MUNIR AHMAD AZIM (A)**

**25 OCTOBER 2019
26 SAFAR 1441 AH**

MUSLIMS IN POLITICS (Part 1)

മുസ്ലിംകൾ രാഷ്ട്രീയത്തിൽ (പാർട്ട് 1)

സലാമിനു ശേഷം ഹദ്രസത് ഖലീഫത്തുല്ലാഹ് തശഹ്ഹുദ്ദ്, തഅവുദ്ദ്, സൂറ:അൽഫാതിഹ ഓതിയ ശേഷം **മുസ്ലിംകൾ രാഷ്ട്രീയത്തിൽ** എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി വെള്ളിയാഴ്ച വുത്തുബ ആരംഭിക്കുകയുണ്ടായി.

മുസ്ലിംകൾക്ക് തിന്മ ചെയ്യുവാൻ കല്പിക്കുവാനുള്ള അവകാശമില്ല. അതുപോലെതന്നെ മുസ്ലിംകൾ അതിനെ അംഗീകരിക്കുകയോ/പിന്താങ്ങുകയോ ചെയ്യുവാനും പാടില്ല. നമുക്ക് ചുറ്റും സംഭവിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത് നാം കണ്ട്തിനു ശേഷവും ഒരു മുസ്ലിം സ്ത്രീയിൽ **ദീനൂൽ ഇസ്ലാം** അവരിൽ പ്രതിബിംബിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ നാം ഒരിക്കലും അവർക്ക് വോട്ടു ചെയ്യരുത്. ഇസ്ലാമിന്റെ നിയങ്ങൾ കൃത്യമായി ഒരു മുസ്ലിം സ്ത്രീ പിൻപറ്റുന്നുവെങ്കിൽ, അവളുടെ പെരുമാറ്റത്തിലൂടെയും, അവളുടെ വസ്ത്രധാരണത്തിലൂടെയും, അവളുടെ സംസാരത്തിലൂടെയും, അവളുടെ അറിവിലൂടെയും, അവളുടെ അതിർവരമ്പുകളെ ആദരിക്കുകയും ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ, അവരെ ഒരു രീതിയിലും ഈ കാര്യത്തിൽ അപലപിക്കാവതുമല്ല. അവളുടെ ദീനിപരമായ അറിവിലൂടെയും മൂലം, അവൾ ചെയ്യുന്ന കാര്യങ്ങൾ, അവളിലേക്ക് അല്ലാഹു(ത)യുടെ കോപം വലിച്ചുകൊണ്ടു വരുന്നതാണ്, അവൾക്കായി വോട്ടു ചെയ്തവർ ഈ കാര്യത്തെപ്പറ്റി അല്ലാഹു(ത)യ്ക്ക് ഒരു കണക്ക് ബോധിപ്പിക്കേണ്ടി വരുകയും ചെയ്യും.

ഒരു മുസ്ലിം എന്നാൽ ആർക്കും ഒരു ഉപദ്രവവും ഉണ്ടാക്കാത്തവൻ മാത്രമല്ല ഒരു തിന്മയെയും പിന്താങ്ങാത്തവനുമാണ്. ഈ സഹോദരി (ഇസ്ലാമിലെ) അല്ലാഹുവിന്റെ കല്പനകളെ അനുസരിക്കാതെ നിലകൊള്ളുന്നിടത്തോളം കാലം, നമുക്കും ഈ കാര്യത്തിൽ ഉത്തരവാദിത്വത്തിന്റെ ഒരു പങ്കുണ്ട്, കാരണം ഗവൺമെന്റിൽ അവരെ ഇരുത്തുന്നതിനായി നാമും ഒരു പങ്കു വഹിച്ചിട്ടുണ്ട്. മറ്റുള്ളവരുടെ പാപങ്ങളുടെ ഭാരം ആർ വഹിക്കും? അഞ്ച് വർഷത്തേക്ക് അവർ അധികാരത്തിൽ തുടരും. അതുകൊണ്ട് വോട്ട് ചെയ്യുന്നതിനു മുൻപ് ഒരു പത്തുപ്രാവശ്യം ചിന്തിക്കുക. ഒരു മുസ്ലിം ഒരേ കുഴിയിൽ രണ്ട് പ്രവാശ്യം വീഴരുത്.

മുസ്ലിം സമുദായം, മുസ്ലിം പ്രതിനിധികൾക്ക് ഒരിക്കലും ഉത്തരവ് നല്കിയിട്ടില്ല. (സ്ത്രീ ആകട്ടെ പുരുഷനാകട്ടെ) ഇസ്ലാമിനെ പ്രതിരോധിക്കുവാൻ! ഈ രാജ്യത്തിലെ മിക്കവാറും എല്ലാ മുസ്ലിംകൾക്കുമറിയാം ഇപ്പോഴത്തെ ഗവൺമെന്റ് എത്രമാത്രം മുസ്ലിം എതിർപ്പാണ് പ്രകടിപ്പിക്കുന്നതെന്ന്! അദ്ദേഹത്തോടൊപ്പം ചേർന്ന ചിലർക്ക് ചില പലഹാരങ്ങളൊക്കെ കിട്ടിയിട്ടുണ്ടാകാം എന്നതിനെ കാണാതിരിക്കുന്നില്ല. എല്ലായ്പ്പോഴും ഇത്തരം ആളുകൾക്ക്, അവർ അവരുടെ കാര്യത്തിനായി പോരാടുന്നവരാണ്. അവർ സമുദായ താല്പര്യത്തിനായി പോരാടുന്നവരല്ല. രാജ്യതാല്പര്യത്തിനായും പോരാടുന്നവരല്ല. നിങ്ങൾ നോക്കുക അധികാരത്തിൽ ഇരിക്കുന്ന ഭൂരിപക്ഷ പാർട്ടിയിൽ എത്ര മുസ്ലിംകളാണുള്ളത്? മറ്റു പാർട്ടികളുമായി സഖ്യത്തിലേർപ്പെട്ട്, കുറെ ശ്ലെയായി തന്റെ പ്രധാനമന്ത്രി ചുറ്റുമുള്ള മുസ്ലിംകളെ എങ്ങനെയാണ് പുറത്താക്കുന്നതെന്ന് നോക്കൂ! എന്നാൽ മറ്റൊരു വശം നോക്കൂ, തന്റെ പാർട്ടിയും ഗവൺമെന്റും, മറ്റാളുകൾ അതായതു ഭൂരിപക്ഷ സമുദായത്തിലെ അംഗങ്ങൾ (മതത്തിലെ അംഗങ്ങൾ) എത്രമോശമായ പ്രവർത്തികൾ ചെയ്താലും അവരെ ശിക്ഷിക്കുവാൻ അവർ ഒരു നടപടിയും സ്വീകരിക്കുന്നില്ല. **മൗറിഷ്യസിലെ മുസ്ലിം സമുദായത്തിന്റെ മേൽ എന്താണ് സംഭ**

വിചുക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്? ഇൻഡ്യയിൽ മൂസ്ലിം സമുദായത്തിന്റെ മേൽ നടപ്പിലാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ബിജെപിയുടെ അതേ നയം തന്നെയാണ്, ഇവിടെ മൗറിഷ്യസിലും നടപ്പിലാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്.

ഇതുവരെയും മൂസ്ലിം സമുദായം ആജ്ഞ പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടില്ല, അതായത് മൂസ്ലിം സമുദായത്തിനു വേണ്ടി പാർലമെന്റിലോ, ഗവൺമെന്റിലോ സംസാരിക്കുവാൻ ഒരു മൂസ്ലിം വനിതയെയും ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ല. ഇസ്ലാമിക ലോകത്ത്, ഒരു സ്ത്രീക്ക് ഒരു ഭരണകൂടത്തിന്റെ അധിപയായിരിക്കുവാനുള്ള അവകാശമില്ല, ഇത് പുരുഷനിൽ നിക്ഷിപ്തമായ കാര്യമാണ്. ട്രേഷ്ബ് സൂപ്പർ ഏന്ന നിലയിൽ (അല്ലാഹുവിന്റെ വീക്ഷണത്തിലും, വിശുദ്ധവുർആനിലൂടെ സ്ഥാപിതമായ നിലയിലും) ഭരണാധികാരിയുടെ തലവനെന്ന ഉത്തരവാദിത്വം പുരുഷൻ ഏറ്റെടുക്കേണ്ടതാണ്. അതുമാത്രമല്ല മൂസ്ലിം സ്ത്രീ, അത് ഏത് രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടിയിലായാലും ശരി, അവൾ ശരീഅത്തിൽ നിന്നും, വളരെ അകലേതന്നെയാണ്. അവളുടെ വസ്ത്രനിയമങ്ങളും, ഇസ്ലാമിക് വിരുദ്ധ നടപടികളിൽ പങ്കെടുക്കുക എന്നത് (അതു പുരുഷന്മാർക്കും ബാധകമാണ്) അവരെ ഇസ്ലാമിന്റെ പ്രതിനിധിയായി നിലകൊള്ളുവാൻ അവരെ അയോഗ്യരാക്കി തീർക്കുന്നു.

മൂസ്ലിം സമുദായം അതിന്റെ ചരിത്രത്തിന്റെ ഏറ്റവും പ്രയാസമേറിയ ഒരു കാലഘട്ടത്തിലൂടെ കടന്നുപോയ്ക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. എന്നാൽ നാം പ്രതീക്ഷിക്കുകയാണ് അല്ലാഹു(ത) നമ്മെ സഹായിക്കുമെന്ന്. ഭാവിയിൽ തീർച്ചയായും നിഷ്കളങ്കരായ ആളുകൾ നമുക്ക് ഉണ്ടായി വരും, അവർ തീർച്ചയായും ഈ പ്രയാസമനുഭവിക്കുന്ന സമുദായത്തിന്റെ ഉന്നമനത്തിനായി ആത്മാർത്ഥമായി പ്രയത്നിക്കുന്നവരായിരിക്കും. ഇപ്പോൾ അവർ പ്രയാസത്തിനു മേൽ പ്രയാസം അനുഭവിക്കുകയാണ്. എല്ലാ രംഗത്തും അവരെ തരംതാഴ്ത്തി ഇട്ടിരിക്കുകയാണ്- അവർക്കായി ഒരു ഉയർത്തലുണ്ടാകട്ടെ!

ഉണ്ടായി വരുന്നതാണ്-അവർക്കായി പ്രതിരോധനിരകെട്ടിപ്പടുക്കുന്നതാണ്. ഇപ്പോഴത്തെ ഈ ഭരണകൂടത്തിൽ, മുസ്ലിം സമുദായത്തിനു മാത്രമാണ്, അവരെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് ഒരു പ്രതിനിധിയില്ലാത്തത്. ഈ സമുദായത്തെ കൈവെടിഞ്ഞു, എന്നാൽ ഒരു കാര്യം ഞാൻ വ്യക്തമാക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുകയാണ്. (നിങ്ങളത് മനസ്സിൽ സൂക്ഷിക്കുക) അല്ലാഹു(ത) ഒരിക്കലും അവന്റെ ഭക്തദാസരെ കയ്യാഴിയുകയില്ല. ദേശീയ വാദികളാണെന്ന് സ്വയം വാദിക്കുകയും പ്രഖ്യാപിക്കുകയും ചെയ്ത ശേഷം, അവരെ കയ്യാഴിഞ്ഞവർ, മനസ്സിലാക്കട്ടെ, അധികാരത്തിലുള്ള അവരുടെ ദിനങ്ങൾ എണ്ണപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ഇൻശാ അല്ലാഹ് !ആമീൻ

അവർ വോട്ടു ചോദിച്ചു വരുന്ന പ്രസ്തുത ദിനങ്ങൾ ഞങ്ങൾ നോക്കിയിരിക്കുകയാണ്. ഈ സമുദായത്തിന്റെ വോട്ടു ചോദിച്ചു വരുന്നതിന് മുൻപ് അവർ നല്ലതുപോലെ ചിന്തിക്കേണ്ടി വരും. അനേകം മുസ്ലിം രാഷ്ട്രീയക്കാർ, അവരുടെ പാർട്ടികളുടെ വിശ്വസ്തരാണെന്ന് പ്രഖ്യാപിക്കാറുണ്ട്. എന്നാൽ പ്രസ്തുത ആൾക്കാർ, പാർട്ടിക്കാർ, നിയമങ്ങൾ, മുസ്ലിം ശരിഅത്തിന് എതിരുമാണ്. ഇവർ, ഈ മുസ്ലിംകൾ പുരുഷനാകട്ടെ സ്ത്രീ ആകട്ടെ അവരുടെ നേതാക്കളുടെ ഏറാമുള്ളികൾ മാത്രമാണ്. ഇവർ പലപ്പോഴും ഇസ്ലാമിക നിയമത്തിന് വിരുദ്ധമായി വോട്ടു ചെയ്യുന്നവരുമാണ്, ഇസ്ലാമിക അധ്യാപനങ്ങൾക്ക് എതിർ പ്രവർത്തിക്കുന്നവരുമാകുന്നു. അവരുടെ പാർട്ടിക്കാരെ തൃപ്തിപ്പെടുത്തുവാനായി മുസ്ലിം വ്യക്തി നിയമത്തിനെതിരായിപ്പോലും വോട്ടു ചെയ്യുന്നവരാണ്. എന്നാൽ അല്ലാഹു(ത) വ്യക്തമായും വേർതിരിച്ചിരിക്കുന്നു എന്ന കാര്യം അവർ മറന്നുപോയിരിക്കുന്നു. അതായത് **കാഫിർ** (അവിശ്വാസി) **മുശ്രിഖ്** (ബഹുദൈവ വിശ്വാസി) **മുഅ്മിൻ** വിശ്വാസി എന്നിങ്ങനെ. അവർ വിശ്വാസികളുടെ കാര്യത്തിൽ കോട്ടമുണ്ടാക്കുവാൻ **കുഫ്ഘാറുകളെ** (അവിശ്വാസികൾ) സ്നേഹിതരാക്കിയിരിക്കുന്നു. അവരുടെ സമുദായത്തിനായി അവരുടെ ശബ്ദമു

യർത്തുവാൻ അവർ ധൈര്യപ്പെട്ടില്ല.

മുസ്ലിം രാഷ്ട്രീയക്കാർ എങ്ങനെയാണ് ഏറാമ മൂലികളായതെന്നതിന് ഞാൻ നിങ്ങൾക്ക് ഒരുദാഹരണം കാണിച്ചു തരാം. ഈദുൽ അദഹ ദിനം ഒരു പൊതു അവധി ദിനമാണെന്ന് ആവശ്യമുന്നയിക്കാൻ ധൈര്യമുള്ള ഒരാളും ഈ സമുദായത്തിലില്ല. ഇത് നമ്മുടെ ഏറ്റവും വലിയ ആഘോഷദിനമാണ്. ഈ ത്യാഗാഘോഷം മൂന്ന് ദിനങ്ങളിലായിട്ടാണ് നാം ആഘോഷിക്കുന്നത്. ഈ മൂന്ന് ദിവസം പൊതുഅവധി പ്രഖ്യാപിക്കുവാൻ കഴിയില്ല എന്നിരിക്കട്ടെ, എന്നാൽ അതിലെ ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട ആദ്യ ദിനം എങ്കിലും പൊതു അവധി പ്രഖ്യാപിച്ചുകൂടെ! ഇത് അവർക്ക് ചർച്ചചെയ്യാവുന്നതും തീരുമാനം എടുക്കാവുന്നതുമാണ്. മറിച്ച് ഇതൊന്നു പറയുവാനും പ്രാവർത്തികമാക്കുവാനുള്ള ധൈര്യം അവർക്കില്ലാ എന്നതാണ് സത്യം.

നമ്മുടെ അനേകം സഹോദരീ സഹോദരന്മാർ വലിയ പെരുനാളിന്റെ ആദ്യദിനത്തിൽ, ജോലിചെയ്യുവാൻ നിർബന്ധിതരായി തീർന്നിരിക്കുന്നു. തീർച്ചയായും ഇത് മുസ്ലിംകൾക്കെതിരായ അനീതി തന്നെയാണ്. മറ്റു മതവിഭാഗങ്ങളിലെ അവധി ദിവസങ്ങളെയൊന്നും വിമർശിച്ചുകൊണ്ട്ല്ല ഞാനിത് പറയുന്നതെന്ന് നിങ്ങൾ പ്രത്യേകം മനസ്സിലാക്കണം. അവർക്ക് രണ്ട് മൂന്നും ദിവസങ്ങൾ പൊതു അവധി ദിനങ്ങൾ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇത് സമ്പൂർണ്ണമായും അനീതിയാണ്! **നാം പറയുന്നതോ! നാം ഒരു ജനതയാണ്, ഒരു രാഷ്ട്രമാണ് ! എന്നാണ് !** അറിഞ്ഞുകൊണ്ട് തന്നെ, (വിവിധ രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടികളിലെ) മുസ്ലിംകൾ അവർക്കറിയാം നമ്മെ നമ്മുടെ സമുദായത്തെ ചവിട്ടിതാഴ്ത്തിയിരിക്കുകയാണെന്ന്! എന്നാൽ ഇതൊന്നും അവരിൽ ഒരു മാറ്റവും വരുത്തുന്നില്ല. അവർ ചെയ്യുന്നതെന്താണ്? അവർ തങ്ങളുടെ സ്വന്തം താല്പര്യങ്ങൾ മാത്രം സംരക്ഷിക്കുന്നവരാണ്. അവരുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ നേട്ടത്തിനായി! **നീതിക്കുവേണ്ടി നിലനില്ക്കുക, അവരുടെ സമുദായത്തിന്റെ ശബ്ദമായി മാറുക, ഇതാണ് ചെയ്യേണ്ടത്.** എന്നാൽ അവർ ഒരു രീതിയിലും

ഇതിനായി നിലകൊള്ളുന്നില്ല. മറിച്ച് അവർ അവരുടെ സ്വന്തം താല്പര്യസംരക്ഷണത്തിനായി മാത്രം പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ധനവും പദവിയും വേണം, അതിനായി മാത്രമാണ് അവർ പ്രവർത്തിക്കുന്നത്.

മുസ്ലിം നാമധാരികളായ അനേകം രാഷ്ട്രീയക്കാർ ഈ രണ്ട് കാര്യങ്ങളിൽ, (നീതിക്കുവേണ്ടി നിലനില്ക്കുക, അവരുടെ സമുദായത്തിന്റെ ശബ്ദമായി മാറുക,) മിക്കവാറും ആസ്വാദനം കണ്ടെത്തുന്നവരല്ല. നാമീപറയുന്ന കാര്യത്തിന് ചരിത്രം തെളിവാണി! ഏറ്റവും നീതിമാനായവൻ അല്ലാഹു(ത) തന്നെയാണ്. ഈ നാമമാത്ര മുസ്ലിംകൾ, പ്രവർത്തിക്കുന്ന രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടികളിൽ നിന്ന്, പെട്ടെന്ന് അവരെ നിന്ദാപൂർവ്വം, പുറത്താക്കപ്പെടുമ്പോൾ, അപ്പോൾ മാത്രമാണ്, അവർ അവരുടെ സമുദായത്തിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു നോക്കുന്നത് (അതായത് മുസ്ലിം സമുദായത്തിലേക്ക്) അല്ലാഹുവിനെപ്പറ്റി അശേഷം ചിന്തിക്കാത്തവരെ പോലെയുള്ളവരാണവർ. അവർക്കത് വെറും തമാശയായിരുന്നു. **അവർ വളരെ വലിയ പ്രയാസത്തിൽ അകപ്പെടുമ്പോൾ അവർ അല്ലാഹുവിനെ വിളിക്കും, കരഞ്ഞുവിളിക്കും, യാ അല്ലാഹ്! യാ അല്ലാഹ്! ഈ മുസ്ലിം രാഷ്ട്രീയക്കാർ കരഞ്ഞുവിളിക്കുന്ന ഈ ആളുകളെപ്പോലെയാണ്. അല്ലയോ! സമുദായമേ! അല്ലയോ സമുദായമേ ! പക്ഷേ വൈകിപ്പോയി! കാരണം അവരുടെ രാഷ്ട്രീയാധികാരം കഴിഞ്ഞുപോയിരിക്കുന്നു. അവരുടെ കള്ളനായ അവരുടെ നേതാവ് അവരെ ഒരിക്കലും തിരിച്ചെടുക്കുകയില്ല; കാരണം അവന് അവന്റേതായ മറച്ചുവെയ്ക്കപ്പെട്ട കാര്യ പരിപാടികളുണ്ട്.**

രാഷ്ട്രീയമായി അവർ മരണപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. എന്നാൽ കുറഞ്ഞത് അവർ ആത്മീയമായെങ്കിലും ഒന്ന് ഉണർന്നെഴുന്നേല്ക്കേണ്ടതാണ്. കഴിഞ്ഞകാല സംഭവങ്ങളിൽ നിന്ന് അവർ പാഠം ഉൾക്കൊള്ളേണ്ടതാണ്. തലയൊന്നു മറയ്ക്കുക, അറിവിന്റെ വഴികളിലൂടെയുള്ള സഞ്ചാരം, ഹാജിമാർക്കുള്ള മാർഗദർശനം അങ്ങനെ പലതും, ഇതൊക്കെ ചെയ്യുവാനുള്ള കഴിവ്

അവർക്കുണ്ട്. എന്നാൽ അത് അവർ ചെയ്യുന്നുണ്ടോ? ഇനി അവർ ചെയ്യുന്നുവെങ്കിൽ എങ്ങനെയാണ് ചെയ്യുന്നത്? ഭൗതികതയെ കുറിച്ചുള്ള ചിന്തയാൽ, അവർ ആത്മീയതയ്ക്ക് കൈകുലി കൊടുക്കുന്നു. അഥവാ അവർ കാര്യങ്ങൾ നല്ലതു പോലെ നോക്കി കാണുന്നുവോ എങ്കിൽ പശ്ചാത്തപിക്കണം, അവരുടെ ജീവിതം സംസ്കരിക്കണം. യഥാർത്ഥ മൂസ്ലിംകൾ എന്ന നിലയിൽ, അവർക്ക് തീർച്ചയായും അല്ലാഹുവിനോടു ഭയമുണ്ടായിരിക്കും, തവ്വയുള്ളവരായിരിക്കും എന്ന് സാരം! കഴിഞ്ഞ കാലത്ത് സംഭവിച്ചതിൽ നിന്ന് പാഠം പഠിക്കുന്നതിനായി നമുക്ക് പുതുതലമുറയിലെ മൂസ്ലിം രാഷ്ട്രീയക്കാരെ വിടാം. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ ചരിത്രം ഒരു കണ്ണാടിയാണ് ചിന്തിക്കുക! കാരണം അവർ ഒരിക്കലും ഒരിക്കലും നിങ്ങളുടെ ക്ഷേമത്തിനുവേണ്ടി പ്രവർത്തിച്ചവരല്ല. ഇതു സംബന്ധമായി നിങ്ങൾ ചിന്തിക്കുക, അപ്പോൾ നിങ്ങൾക്ക് മനസ്സിലാകും നാം പറയുന്നത് ശരിയാണെന്ന്! ഇതിനെല്ലാം ഉപരിയായി നാം പറയരുത്, ഇതെല്ലാം നമ്മുടെ സൃഷ്ടാവ് പറഞ്ഞതാണെന്ന് ചിന്തിച്ചാൽ നിങ്ങൾക്ക് മനസ്സിലാകും.

ഒരു ഉപദേശം / AN ADVICE

ഏതൊരു പാർട്ടി നിങ്ങളെ തിരസ്കരിച്ചുവോ, അവരുടെ അടുത്തേക്ക് നിങ്ങൾ ഒരിക്കലും തിരിച്ചു പോകരുത്.

ചില മന്ത്രിമാരുടെ ജനങ്ങളോടുള്ള സമീപനം നാം പരിശോധനാ വിധേയമാക്കുമ്പോൾ, വളരെ ദൗർഭാഗ്യകരമാണെന്നല്ലാതെ എന്തുപറയുവാനാണ്, ഒരിക്കൽ അവർ അധികാരത്തിലേറിയാൽ അവർ ജനങ്ങളെ മറന്നുപോകുന്നു. ജനങ്ങളിൽ അനേകം പാവപ്പെട്ടവരായുണ്ട്, അവർ അവരുടെ ജീവിതത്തിൽ യാചിച്ചിട്ടില്ല. എന്നാൽ അവർ പ്രസ്തുത മഹത്വത്തോടെ തന്നെ മരണപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ എത്ര എത്ര മന്ത്രിമാരാണുള്ളത്? അവർ അവരുടെ അധികാരക്കസേരയിൽ നിന്ന് അപമാനത്തോടെ ഇറങ്ങി പോകേണ്ടി വന്നിട്ടു

ഇളത്! അവർ എത്രപ്രാവശ്യമാണ് യാചിച്ചിട്ടുള്ളത്? എന്ന് അവർ മറന്നുപോകുന്നു. അവരുടെ മന്ത്രികസേരയിൽ വീണടും ഇരിക്കുന്നതിനായി! ഓരോ വാതിലിലും മുട്ടി, അധികാരകസേരയിൽ ഇരിക്കുവാൻ എത്രയാചനകളാണ് നടത്തിയിട്ടുള്ളത്. ഒരിക്കൽ തെരഞ്ഞെടുത്തുകഴിഞ്ഞാൽ, അഞ്ച് വർഷത്തേക്ക് അവർ യജമാനൻമാരായി തീർന്നു. അവരവർ സ്വയം പ്രഖ്യാപിക്കുകയാണ് ഈ രാജ്യത്ത്, ഓരോ മന്ത്രിയും (ഏതു മതവിശ്വാസത്തിലാണോ) അവരുടെ ആളുകളെ അവരുടെ മതവിശ്വാസികളെ അവർ സംരക്ഷിക്കുന്നത് കാണാം. മുസ്ലിം സമുദായം മാത്രമാണ് അത് പാപപ്പെട്ട കുട്ടിയായി തീരുന്നു. ഏത് ഭാഗത്തുള്ളതായാലും ശരി, ഈ രാജ്യത്ത് അധികാരത്തിലെത്തിയാൽ, വിഭാഗീയതയുടെ ദുർഗന്ധം മൂക്കിലും മൂലയിലും പരത്തുന്നതാണ്. മന്ത്രിമാരുടെ ഓഫീസുകളിലിരിക്കുന്ന ഒരു മുസ്ലിം മിനും, നാം പറയുന്ന ഈ കാര്യത്തെ ഖണ്ഡിക്കുവാൻ കഴിയുകയില്ല. ഓരോ പ്രാവശ്യവും മുസ്ലിം സമുദായത്തിലെ ഓരോ അംഗം അധികാരത്തിൽ നിന്നുവരുന്ന ഈ അനീതിയ്ക്ക് പാത്രമാകുന്നു. ഭരണകൂടം ഇത് കേട്ടില്ല എന്ന് നടിക്കുന്നു. പ്രസ്തുത വ്യക്തി തന്റെ ശബ്ദം കേൾപ്പിക്കുവാനായി പോരാടുന്നു എന്ന് പറയേണ്ടിയിരിക്കുന്നു.

അൽഹംദുലില്ലാഹ്! പ്രൈവറ്റ് റേഡിയോകളുണ്ട്! അല്ലെങ്കിൽ പോകട്ടെ, അല്ലാഹു(ത) അറിയുന്നവനാണല്ലോ, ഈ രാജ്യത്ത് പിന്നോക്ക സമുദായത്തിലെ എത്ര എത്ര ആളുകളാണ് പ്രയാസങ്ങൾ അനുഭവിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതെന്ന്! ഇവിടെ പ്രൈവറ്റ് റേഡിയോ നിലയങ്ങൾ അവരുടെ കടമകൾ യഥാവിധി നിറവേറ്റുന്നുണ്ട്. ഇഷ്ടമില്ലാത്ത പ്രധാനമന്ത്രിയും അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഗവൺമെന്റും (പുറത്തുപോകുന്ന എംപിമാരും) അവരെ ഭയപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. തെരഞ്ഞെടുപ്പ് പരിപാടിയിൽപോലും അനേകം പ്രയാസങ്ങൾ, ഒരു പ്രൈവറ്റ് റേഡിയോ സ്റ്റേഷനെതിരിൽ അവർ ആരംഭിക്കുകയുണ്ടായി. വളരെ ഗുരുതരമായ അപമാനവാക്കുകളാണ് ഒരു

പ്രധാനമന്ത്രിയിൽ നിന്നുപോലും ഉണടായത്. അദ്ദേഹം പറയുന്നതോ, താൻ വിദ്യാഭ്യാസനാണെന്നും! അദ്ദേഹം വളരെ മോശമായ വാക്കുകളാണ് ഉപയോഗിച്ചത്. അദ്ദേഹത്തിന്റെ മോശമായ പ്രവർത്തനങ്ങളെ പുറത്തുകൊണ്ട് വരുവാൻ റേഡിയോ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ, അയാൾ അധികാരത്തിൽ വീണ്മുട്ടിയതിന്, അദ്ദേഹം പ്രൈവറ്റ് ടെലിവിഷൻ പ്രവർത്തിക്കുവാനുള്ള ശ്രീൻ പ്രൈവറ്റ് നൽകുകയില്ല എന്ന് ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തു.

എംബിസി ടി.വി രാജാവിന്റെ ഉപകരണമാണ്. രാജാവ് എപ്പോഴും ഒരു സമുദായത്തിൽ നിന്നു തന്നെ ആയിരിക്കണം. എന്നാൽ നാം എല്ലാവരും നമ്മുടെ കറന്റ് ബിൽ നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു. എം.ബി.സി.ടി.വിക്ക് വേണ്ടി 150-200 രൂപ (ശാസനാ രൂപത്തിലുള്ള തുക) നാം കൊടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. എന്നാൽ പ്രൈവറ്റ് റേഡിയോ നമുക്ക് പ്രീ ആയി ലഭിക്കുന്നു. പിന്നോക്ക സമുദായങ്ങൾ അനുഭവിക്കുന്ന പ്രയാസങ്ങൾ, വിശിഷ്ട, മൂസ്ലിം സമുദായം, എല്ലാ രംഗങ്ങളിലും വളരെയധികം പ്രയാസങ്ങൾ ഏറ്റുവാങ്ങുകയാണ്. പറഞ്ഞാൽ പട്ടിക വളരെ ദീർഘിച്ചു പോകും. മൂസ്ലിം സമുദായത്തോടു കാണിക്കുന്ന അനീതിയുടെയും യാതനയുടെയും എണ്ണമെടുത്താൽ അതു വളരെ നീണ്ടു പോകുന്നതാണ്.

അതുകൊണ്ടാണ് ഞാൻ മൂസ്ലിം സമുദായത്തിലെ എല്ലാ മൂസ്ലിം സഹോദരീ സഹോദരന്മാരോടും പറയുന്നത്, നമ്മളിലുള്ള ചില കാര്യങ്ങളിലുള്ള അഭിപ്രായ ഭിന്നതകൾ നമുക്ക് മാറ്റി വെയ്ക്കാം. മൂസ്ലിംകൾ എന്ന നിലയിൽ നാമെല്ലാവരും നമസ്കാരം നിർവ്വഹിക്കുന്നു, ഇസ്ലാമിലെ അഞ്ച് സ്തംഭങ്ങളിലും നാം ദൃഢമായി വിശ്വസിക്കുന്നു. അതുപോലെ നാം ലാ ഇലാഹ ഇല്ലല്ലാഹ് മൂഹമ്മദുർറസൂല്ലാഹ് എന്ന കലിമയിലും ദൃഢവിശ്വാസമുള്ളവരാണ്. ഇതാണ് പ്രധാനപ്പെട്ടതും അടിസ്ഥാനപരമായ ദൃഢവിശ്വാസം, അപ്പോൾ നമുക്ക് എന്തുകൊണ്ട് ഒരു സമുദായമായി നിലനില്ക്കുവാൻ കഴിയുന്നില്ല. ഒരു കുടുംബമായി നിലനില്ക്കുവാൻ കഴിയുന്നില്ല. അല്ലാഹുവിലുള്ള ഏകത്വത്തിലുള്ള

വിശ്വാസം സുഭ്യവ്യാകുന്ന്. അതുകൊണ്ട് തന്നെ നാം പല വിഭാഗങ്ങളായി തിരിയാതിരിക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുക. (മറ്റുള്ളവർ നമ്മെ വിഭജിക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുന്നവരാണ്. നമ്മെ അവർ ഭീകരവാദികളാണെന്ന് മൂട്രകുത്തുവാൻ ശ്രമിക്കുന്നവരാണ്) ആയതിനാൽ നാം സ്വയം പലതായി പിളർന്നു പോകാതിരിക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുക. മറ്റുള്ളവർ ആശ്രയിക്കുന്നത് നാം വിഷിഷ്ടപോകണമെന്നാണ്. നമ്മെ ഭിന്നിപ്പിക്കുവാൻ അവർ വേണ്ടതൊക്കെ ചെയ്യുന്നതാണ്. കാരണം അവർക്കറിയാം നാം ഒന്നായി ചേർന്നാൽ നമ്മെ അതിജയിക്കുവാൻ ഒരാൾക്കും സാധ്യമല്ല എന്ന്! തീർച്ചയായും ഐക്യമത്വം മഹാബലം! സമുദായത്തിന്റെ തലപ്പത്ത് തീർച്ചയായും ഒരാത്മീയ നേതാവുണ്ടായിരിക്കണം. **റൂഹുൽ മുദ്സൂഫിയ** എന്ന അല്ലാഹുവിന്റെ ഒരു പ്രതിനിധി ഉണ്ടായിരിക്കണം. അദ്ദേഹം തീർച്ചയായും അല്ലാഹുവിൽ നിന്ന് വന്ന ആളായിരിക്കണം. അവിടെ ശാന്തി ഉണ്ടായിരിക്കണം. സമ്പൂർണ്ണമായ അനുസരണമുണ്ടായിരിക്കണം, സമുദായ പുരോഗതിക്ക് അത് അനിവാര്യമാകുന്നു. ഭൗതിക നിലയിലും, ആത്മീയ നിലയിലും, പ്രസ്തുത അനുസരണം അനിവാര്യമാകുന്നു. ഇൻശാ അല്ലാഹ്!

സൃഷ്ടികളിൽ നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ ജീവിതം ഭരമേല്പിക്കരുത്. മറിച്ച് നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ സൃഷ്ടിയിൽ മാത്രമായിരിക്കണം നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ ജീവിതം സമർപ്പിക്കേണ്ടത്. വിശിഷ്ടാ ഇഷോൾ നിങ്ങൾക്കെല്ലാപേർക്കും അറിവുള്ള കാര്യമാണ്, ഈ ഭരണവ്യവസ്ഥയുടെ തെറ്റായ നടപടികൾ! മുൻപ് മുസ്ലിം വ്യക്തി നിയമ വ്യവസ്ഥയുണ്ടായിരുന്നു. അതു നീക്കം ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ഇഷോൾ വിവാഹം മുസ്ലിം വ്യക്തി നിയമ വ്യവസ്ഥയിൽ വിവാഹിതരായവർ, അവരുടെ വിവാഹം നിയമപരമായി സാധുത ഇല്ലാതായിരിക്കുന്നു. നിയമ പ്രകാരം വിവാഹിതരായി എന്ന് അംഗീകരിക്കപ്പെടണമെങ്കിൽ, അവർ ഇഷോൾ **നെപോലിയോനിക് കോഡിൽ** വിവാഹിതരാകണം. അവിശ്വാസികളുടെ നിയമ വ്യവസ്ഥ അനുസരിച്ച് നാം വിവാഹം കഴിക്കണം. (മുസ്ലിം വിശ്വാ

സത്തിലെ അവിശ്വാസികൾ) ഒരു മുസ്ലിം മന്ത്രിയോ, അഥവാ പ്രതിനിധിയോ മുസ്ലിം സമുദായത്തിന്റെ മേൽ ഏർപ്പെടുത്തിയ ഈ അനീതിക്കെതിരെ ഒന്നും ചെയ്യാൻ കഴിഞ്ഞില്ല എന്നത് വളരെ വലിയ ദൗർഭാഗ്യകരമായ കാര്യം തന്നെയാണ്. ഇത് ശരിയാക്കുവാൻ എന്തുകൊണ്ട് അവർക്ക് കഴിയുന്നില്ല? അതുകൊണ്ട് നമ്മുടെ ഏറ്റവും മുൻപ്രധാനമായ ആയുധം (തോക്കോ, വാളോ അല്ല) നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥനകളാണ്, അത് നമ്മുടെ സൃഷ്ടിവിന്റെ മുൻപിൽ സമർപ്പിക്കുന്നു. അവനാണ് ഏറ്റവും നല്ല വിധികർത്താവ്, സർവ്വശക്തനായവനും അവൻ തന്നെ!

നിശ്ചയമായും അല്ലാഹു ക്ഷമാലുകളോടൊപ്പമാണ്. അല്ലാഹു(ത) അവന്റെ നീതി ഭൂമുഖത്ത് നടപ്പിലാക്കട്ടെ! പ്രസ്തുത നീതിയെ നശിപ്പിക്കുവാൻ ഒരു മനുഷ്യനും സാധിക്കുകയില്ല. അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ മാത്രമേ മുസ്ലിം സമുദായത്തിന് ഉയരുവാനും പുരോഗതി പ്രാപിക്കുവാനും കഴിയുകയുള്ളൂ. മാനവസമുദായത്തെ വെറുപ്പില്ലാതെ, പ്രതികാരമില്ലാതെ രക്ഷിക്കുവാനും കഴിയുകയുള്ളൂ. സ്നേഹവും നീതിയും അല്ലാഹുവിൽ നിന്നുള്ളതാകുന്നു. നമ്മുടെ യജമാനരായ ഹസ്രത്ത് മുഹമ്മദ് മുസ്തഫ (സ) നമ്മെ പഠിപ്പിച്ചതും അതുതന്നെയാണ് ഇൻശാ അല്ലാഹ് ! ആമീൻ!



Translated & Issued By :
Mukarram R. Jamaludin Raother
Amir - Jamaat Ul Sahih Al Islam
South Zone - Kerala, India
E-mail : jamal.raother@gmail.com
Web : www.jamaat-ul-sahih-al-islam.com
Blog : www.sahih-al-islam.blogspot.in